



Петрунка Господинова
494 44th Ave N St. Petersburg, FL 33703
E-mail: gospodinova_petrunka@yahoo.com

Професор Тотков,

С това електронно писмо желая да отправя искрени благодарности специлно към Вас , проф. д-р Росица Донева и всички преподаватели от Физико - Технологичният Факултет към Магистърската програма „ Електронно обучение“ от ПУ “Паисий Хилендарски“ за спомагането на осъществяването на една дългогодишна моя образователна цел ! Благодаря Ви че ми дадохте възможността под формата на дистанционно динамично е-обучение да надградя образователната си степен и под ваше ръководство да завърша магистърската степен в сферата на Електронното Обучение дори след 20 години след дипломирането ми от университета П. Хилендарски. Вие ми помогнахте да разкрия нова енергия породена от ентузиазма за учене, енергия дори която не предполагах че я имах. Дистанционната форма на обучение през 2017-2018 година ми позволи да уча и завърша успешно, една прекрасна възможност която оценявам поради отделеността, разстоянието което не беше никаква пречка при моето обучение. Като настоящ педагог в средното училище в Съединените Американски Щати се надявам в бъдеще да приложи придобитите знания, иновативни умения и методи на обучение специално свързани с използването на ИКТ в моята педагогическа професия.

Електронните курсове, които бяха създадени в университетския портал ме подготвиха бих казала като Висококвалифициран специалист в областта на новите образователни технологии. Достъпността на учебните материали по всяко време бе една огромна мотивация за едно обучение с „дълбок стил“ на учене и академични постижения . Съвместната комуникация, вашите педагогически подходи, познания и експертност доведоха до една интелигентна среда за обучение. Положителният опит и резултати от вашият опит в провеждането на дистанционното обучение доказват че ПУ“ Паисий Хилендарски“ ще има още безброй успехи в технологичен и инфраструктурен план за подпомагане на е- обучението не само в българското образование , но и в международен план .

Пожелавам Ви още много творчески успехи за в бъдеще и нови иновативни разкрития в областта на дистанционното образование . Искрени благодарности отправям към всички от Физико -Технологичния Факултет (Електронно Обучение) , за времето и вниманието което ми беше отделено за моето обучение!

Октомври 7, 2018

С уважение,

П. Господинова